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ΚΥΠΡΙΑΚΗ 

 

∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Οι περί Ηλεκτρισµού Κανονισµοί του 1941 µέχρι 2004 
Έλεγχος ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων δυνάµει 

του Κανονισµού 46(2)(γ) 
 

Σύµφωνα µε το Τροποποιητικό ∆ιάταγµα Κ.∆.Π. 352/2007 (ηµεροµηνία δηµοσίευσης 
07/09/2007), περί Καθορισµού των Tεχνικών Προδιαγραφών Εγκατάστασης 
Ηλεκτρολογικού Εξοπλισµού, της Υπουργού Συγκοινωνιών και Έργων, οι ηλεκτρολογικές 
εγκαταστάσεις που εµπίπτουν σε µια από τις πιο κάτω κατηγορίες, θα µπορούν να 
εξαιρεθούν από τον έλεγχο µε βάση τη 16η Έκδοση των Κανονισµών και να ελέγχονται 
µε βάση τη 14η Έκδοση των Κανονισµών, νοουµένου ότι, η αίτηση προς την Αρχή 
Ηλεκτρισµού Κύπρου για έλεγχο δυνάµει του Κανονισµού 46(5)(γ) των περί 
Ηλεκτρισµού Κανονισµών του 1941 µέχρι 2004, θα υποβληθεί πριν από την 1η Ιουλίου, 
2009. 
 

1. Εξαρχής κατασκευή ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων σε οικοδοµές για τις 
οποίες έχει εκδοθεί άδεια οικοδοµής δυνάµει του περί Ρυθµίσεως Οδών και 
Οικοδοµών Νόµου, πριν από τη 1η Ιουλίου, 2007, ή  

 
2. τροποποιήσεις, ανακαινίσεις, µετατροπές υφιστάµενων ηλεκτρικών 

εγκαταστάσεων που είναι νόµιµα ηλεκτροδοτηµένες, ή  
 

3. εξαρχής κατασκευή ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων σε υπαίθριους ή 
κλειστούς ή στεγασµένους χώρους για τους οποίους δεν απαιτείται άδεια 
οικοδοµής. 

 
Αιτήσεις προς την Αρχή Ηλεκτρισµού Κύπρου για έλεγχο των ηλεκτρολογικών 
εγκαταστάσεων που εµπίπτουν στην κατηγορία 1 πιο πάνω, θα πρέπει απαραίτητα να 
συνοδεύονται από πιστοποιηµένο αντίγραφο της άδειας οικοδοµής. 
 
Επισηµαίνεται ότι, οι αιτήσεις που έχουν υποβληθεί στο ∆ιευθυντή του Τµήµατος 
Ηλεκτροµηχανολογικών Υπηρεσιών, πριν από τις 7/9/2007, για εξαίρεση από τον έλεγχο 
ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων µε βάση τη 16η Έκδοση των Κανονισµών, µε: 
α) το ΕΝΤΥΠΟ Η.Μ.Υ. 57.07 “Αίτηση εξαίρεσης από την εφαρµογή των προνοιών της 
16ης έκδοσης των κανονισµών για τις ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις” και δεν έχουν 
απαντηθεί µέχρι τις 7/9/2007, θα αγνοηθούν και, 
β) το ΕΝΤΥΠΟ Η.Μ.Υ. 61.07 “Αίτηση εξαίρεσης από την εφαρµογή των προνοιών της 
16ης έκδοσης των κανονισµών για τις ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις-Εγκαταστάσεις οι 
οποίες αποπερατώθηκαν πριν από την 30η Ιουνίου, 2007,αλλά δεν ήταν δυνατό να 
ελεγχθούν λόγω της µη ολοκλήρωσης της αναγκαίας υποδοµής της ΑΗΚ”, θα 
απαντηθούν το συντοµότερο.  


